

ДОБРУДЖАНСКИ ГЛАС

Адрес на редакцията: гр. Генерал Тошево, сграда на Общината, стая 402, ет. 4, тел. 05731 2020 втр. 44;
www.generaltoshevo.bg; E-mail: mail@toshevo.org; dobrujski_glas@toshevo.org

Главен редактор - Адриан Добрев
Ръкописи и снимки не се връщат. Авторите сами носят отговорност за изнесените факти.
Анонимни материали не се публикуват.

ГОДИНА LXVII

БРОЙ 10 (3948)

18 МАРТ 2025 г.



Национална
кампания „Не
дишай смърт“
стр. 2



Не на тормоза
в училище
стр. 2



Спортни
новини
стр. 4

Ще бъде направен основен ремонт на пътните отсечки Генерал Тошево – Изворово и Кардам - Спасово

Агенция „Пътна инфраструктура“ ще направи основен ремонт на два важни участъка в община Генерал Тошево. Става въпрос за пътните отсечки Генерал Тошево – Изворово и Кардам и

бюти ще се финансират по Програмата „Развитие на регионите“ 2021 – 2027 г., а прогнозната стойност на поръчката е 44 512 600 лв. без ДДС. Офертите трябва да бъдат подадени до 7 април.

за рехабилитацията на приблизително 18 км от път III-2904 Генерал Тошево (граница Румъния) – Кардам – Захари Стоянов – Дуранкулак /в участъка от центъра на село Кардам до село Спасово/.

участъка е заложен в концепцията „Устойчива и безопасна инфраструктура на територията на област Добрич“ на Агенция „Пътна инфраструктура“ за интегрирани териториални инвестиции. Тя е разработена по процедура BG16FFPR003-2.001 „Концепции за интегрирани териториални инвестиции (ИТИ)“, финансирана от програмата „Развитие на регионите“ 2021-2027 г. и получи широка подкрепа от жителите на общината.

Припомняме, че на 12 март 2024 г., в сградата на Община Генерал Тошево, екипът на Областен информационен център – Добрич, като част от Звеното за публични консултации към РСР на Североизточен регион проведе публично обсъждане на концепцията.

В срещата участваха Валентин Димитров, кмет на Община Генерал Тошево, Николина Чапанова, директор на дирекция „Изпълнение на проекти по ОП Региони в растеж 2014-2020 и по програмите за териториално сътрудничество на ЕС“ в Агенция „Пътна инфраструктура“, Марияна Пасева, началник отдел „Административно обслужване“ в Областно пътно управление – Добрич, местни кметове и кметски наместници, общински експерти и граждани.

В края на общественото обсъждане, присъстващите подкрепиха концепцията и подчертаха важноста от изпълнението на проектните дейности.



Тази новина е дългоочаквана за много от жителите на община Генерал Тошево. Реализирането на ремонтните дейности значително ще подобри транспортните връзки с общинския център.

Спасово. В момента, на сайта на Агенцията, е обявена обществената поръчка за определяне на изпълнители за основен ремонт. Двете трасета са с обща дължина от близо 30 километра, а с пълната им рехабилитация ще се подобрят и модернизират републиканската пътна инфраструктура в нашата община.

Строително-монтажните ра-

срокът за изпълнение на строително-монтажните работи и на двете отсечки е 360 календарни дни.

Първата обособена позиция е за основен ремонт на близо 12 км от път III-2903 Генерал Тошево – Къпиново – Изворово – Красен – Росица – Лозница /в участъка от ЖП-прелеза в град Генерал Тошево до село Изворово/. Втората е

Двете пътни отсечки от годишно са в изключително лошо състояние, а основен ремонт е правен за последно преди 40 години. Рехабилитацията ще повиши пътната безопасност и ще осигури надежден и по-бърз достъп на жителите от отделните населени места до общинския и областния център.

Рехабилитацията на двата

Община Генерал Тошево се сдобри с нова автовишка

Община Генерал Тошево направи още една стъпка към модернизацията на своя технически автопарк, след като през миналата седмица се сдобри с нова, напълно оборудвана автовишка, която ще бъде на разположение за нуждите на техническите работници.

Автовишката ще играе ключова роля в качествената и навременна поддръжка на различни технически съоръжения и уличната мрежа в общината. Тя ще служи за: подрязване на дървета, обслужване на електрически стълбове, инспекция и поддръжка на уличното осветление, поддръжка на различни инфраструктурни елементи и други дейности.

Автомобилът, марка и модел „Socage /T3L6“, е снабден с телескопична, двойно захранваща с хидравлични цилиндри стрела с максимална работна височина от 16 метра и максимален страничен досег от 8 метра. Стрелата позволява достъп до високи и трудно достъпни места, което е от съществено значение за безопасността и ефективността,

а това значително ще улесни работата на специалистите и техниците.

Специализираната техника е

поредната значителна инвестиция на Община Генерал Тошево, възлизаща в размер на 184 560 лв. с ДДС. С нея местната упра-

ва демонстрира своя ангажимент към модернизацията и подобряването на услугите, предоставяни на гражданите



Това е новата автовишка, с която вече се изрязват опасни клонове в централната градска част.

Обяснено: Инвестиционно намерение за изграждане на ветроенергиен парк „ВПД Уинд 1“

В края на месец януари областният управител на област Добрич издаде заповед, с която отказва разрешаването на изработване на изменен проект за устройствен план - план за застрояване (ПУП-ПЗ) на ветроенергиен парк „Мизия 1“. Това е един от подобектите от инвестиционното намерение за изграждане на ветроенергиен парк „ВПД Уинд 1“, в землищата на селата Пчеларово и Дъбовик, с възложител „ПТХ Енерджи“ ЕООД, София. Десетина дни по-късно, областният управител излезе със същата заповед, този път касаеща ветроенергиен парк „Свобода 1“ - вторият подобект от инвестиционното предложение.

та зона, попадащи на територията на повече от една община.

Малко преди редовното заседание на Общински съвет Генерал Тошево, проведено се на 28.03.2024 г. преписката за изменение на ПУП-ПЗ е в ходирана до него, но не се стига до разглеждането и обсъждане й. Причината е, че със заявление от 22.02.2024 г. „ВПД Уинд 1“ уведомява кмета на Община Генерал Тошево и председателя на Общински съвет Генерал Тошево за това, че поради липсата на произнасяне и респективно забавяне на произнасяне от страна на компетентния орган - кметът на Община Генерал Тошево и с оглед промяната на серви-



Такава ли Добруджа искаме?

ние на същия възложител, който трябва да бъде реализиран в селата Житен, Сноп и Градини.

Целият проект води началото си от далечната 2011 година с намерението за изграждането на два по-малки вятърни парка. И двата – „Свобода 1“ и „Мизия 1“ имат действащи подробни устройствени планове. Те обаче не са реализирани. Годишно по-късно „ВПД Уинд 1“ започва разработването на общ мащабен проект. От 2023 година има и ново инвестиционно предложение. То предвижда изграждането на един от най-големите ветроенергийни паркове в страната със 70 турбини и обща мощност до 210 мегавата. За да бъде развит проектът обаче трябва да се направят много промени по него, включително промяна на разположението на вятърните генератори, параметрите на съоръженията, заложен в горната граница на предвиденията за използването им, както и необходимостта от установяване на серви-

тутната зона на въртящите се части на 6 броя вятърни генератори от общо 70 броя (по 35 във всеки един от парковете „Свобода 1“ и „Мизия 1“), преписката за изменение на ПУП-ПЗ е в ходирана за произнасяне по компетентност в Областна администрация – Добрич. Касае се за идентично искане, както в заявлението до областния управител е определена компетентността му с твърдението, че въпросното изменение на ПУП-ПЗ, залага параметри на инвестиционно предложение, които налагат по-обширни сервитутни зони, попадащи на територията на три общини. Това налага извода, че компетентността на кмета на Община Генерал Тошево и Общинския съвет е отчречена и местната управа не може да излезе с решение. В тази връзка, по време на заседанието, съгласно Решение № 3-6 на Общински съвет Генерал Тошево, от 28.03.2024 г. административната преписка е прекратена.

Продължава на 2 стр.

„Не дишай смърт“ – социална кампания, насочена срещу употребата на вейпове

Община Генерал Тошево се присъединява към най-новата социалната инициатива на БНТ под наслов – „Не дишай смърт“. Кампанията е насочена срещу нарастващата употреба на вейп устройства с неустранено и често опас-

но съдържание. Целта е не само да се информират младите хора и техните родители, но и да се привлече вниманието към тази тревожна тенденция, като същевременно се насърчи превенцията и защитят човешки животи. Тревож-

ните данни, че дори 10-годишни деца посягат към тези устройства, вдишвайки вредни субстанции, което налага неотложни мерки.

Преди дни Народното събрание единодушно прие на първо четене пълна забра-

на за предлагане, продажба, разпространение и реклама на вейпове и наподобяващи на тях устройства. Практиката обаче показва, че каквито и забрани да има, наркотиците винаги намират друг път.

Затова най-сигурната превенция е информираността. Местната управа и обществеността подкрепят кампанията, защото децата са бъдещето, а не трябва да дишат смърт.

С редица инициативи Община Генерал Тошево ще информира подрастващите за рисковете, свързани с вейпове, ще разбие мита, че вейпингът е „безопасен“ и „модерен“ и ще ангажира родителите и учителите в темата за превенция.

Във вестник „Добруджански глас“, на официалния сайт и във facebook страницата на Община Генерал Тошево, ще бъдат публикувани различни информационни материали за вредното въздействие на вейпове.

#НеДишайСмърт

Ден на розовата фланелка в местните училища

И през тази година училищата в град Генерал Тошево подкрепиха международната инициатива „Ден на розовата фланелка“. „Pink Shirt Day“ е световна кампания, посветена на борбата срещу тормоза в училище. През последните години придобива все по-голяма популярност и вече излиза извън границите на учебните заведения, достигайки до работните места, офисите и като цяло в

рантност.

В ОУ „Христо Смирненски“ Денят на розовата фланелка също беше отбелязан. Членове на Ученическият съвет връчиха розови балони на учениците от начален етап и разказаха истинската история около появата на този ден. Представители от всички класове, съвместно с техните учители, сътвориха плакат с послания срещу агресията, насилието и тормоза в



Всички заедно срещу тормоза в училище.

обществото, превръщайки се в символ на борбата срещу тормоза над по-уязвимите.

В СУ „Никола Й. Вапцаров“ денят беше отбелязан под надслов „Бъди приятел“. Децата от I до IV клас изработиха информационни табла, картички, рисунки, насочвайки вниманието към проблемите, свързани с тормоза на деца в училище. Преподавателите раздаваха розови балони и призоваваха за приятелство и толе-

училище.

Розовият цвят в инициативата е избран като символ на добротата, съпричастност и подкрепа. Носенето на розова фланелка в този ден показва ясна позиция срещу насилието и тормоза, напомняйки, че всеки човек заслужава уважение и достойнство. Обличайки розово хората заявяват своята подкрепа към всички, които се борят с насилието, и помагат за изграждането на по-добър свят.



ИНФОРМАЦИОННА КАМПАНИЯ СРЕЩУ УПОТРЕБАТА НА ВЕЙПОВЕ ОТ ДЕЦА И МЛАДЕЖИ

Обяснено за Ветроенергиен парк „ВПД Уинд 1“

Продължава от 1 стр.

След като тя беше прехвърлена до областния управител, той изиска становища от кметовете на трите общини – Добричка, Крушари и Генерал Тошево. Отрицателни такива по казуса представиха кметовете на Община Добричка Соня Георгиева и на Община Генерал Тошево Валентин Димитров.

Кметът на Община Крушари Илхан Мюстеджеб дава положително становище и предложение за одобрение на исканото изменение.

Припомняме, че през месец август 2024 г., на свое заседание Общинският съвет прие декларация във връзка и по повод заявени инвестиционни намерения за изграждането на вет-

роенергийни паркове на територията на община Генерал Тошево. С декларацията беше заявена подкрепа на становището на населението и браншовите организации от различни сектори, изразено против изграждането на ветроенергийни паркове на територията на община Генерал Тошево и опазване на плодородната земя на Добру-

джа като твърде ценен ресурс за нейните жители.

В резултат на всичко това, сега в началото на годината излязоха и двете заповеди на областния управител за отказ разрешаването на изработване на изменение на действащ подробен устройствен план - план за застрояване на парковете „Свобода 1“ и „Мизия 1“.

Гостуваща изложба „Женската красота през XX век“

В навечерието на Международния ден на жената, в Исторически музей, град Генерал Тошево, беше откри-

та изложбата „Женската красота през XX век“. Гостуващата експозиция е на РИМ – Варна и е един малко по-разли-

чен подарък за всички дами в нашата община.

В залата на музея всички посетители могат да разгле-

дат различни модни облекла, аксесоари, снимки, списания и др. от фондовете на отдели „Етнография“, „Нова история“ и „Най-нова история“ на РИМ – Варна. За дамите би било особено интересно да разгледат различните стилове на обличане през годините и да видят как се е променяла женската красота през последните 100 години.

Едни от първите посетители на изложбата бяха девойки от Професионална гимназия по земеделие „Тодор Рачински“ в града, които с интерес разгледаха експонатите. Младите дами бяха зарадвани от директора на музея Цветелина Христова с цвете и лично послания по повод 8-ми март. Изложбата ще остане наредена до 4 април.



Първите гости на изложбата бяха момичета от ПГ по земеделие „Тодор Рачински“.

Възпитаник на ПГЗ „Тодор Рачински“ покори „Нирро 2025“



Вяра Кирчева, заедно със своята преподавателка Атанаска Рашикова.

През миналата седмица екипът на Професионална гимназия по земеделие „Тодор Рачински“ в града, се похвали с поредния значим успех на темен възпитаник. В конкуренция с над 75 000 участници от цял свят, ученичката Вяра Кирчева от X „а“ клас, се класира за националния финал на Международната олимпиада по английски език „Нирро 2025“, на ниво B2. Последният етап от конкурса се проведе на 16 март (след редакционното приключване на броя), като резултатите все още не са известни. От ПГ по земеделие „Тодор Рачински“ възлагат големи надежди на ученичката и се надяват да спечели финала в България, който ще я класира за най-голямото състезание в италианския град Венеция.

Междувременно, преди десетина дни Аграрният университет в Пловдив посрещна с усмивка и ентузиазъм ученици от Професионалната гимназия по земеделие „Тодор Рачински“ в Генерал Тошево.

Празничният ден започна с обиколка на университета, като учениците разгледаха модерните лаборатории, учебните зали и красивия кампус, включително общежитията и стола, в университета. Те се запознаха с академичните програми, възможностите за реализация след завършване, както и с перспективите за практически стажове в чужбина.

Информационна среща „Актуални възможности за финансиране с европейски средства 2025“

Областен информационен център – Добрич, кани всички жители на община Генерал Тошево на информационно събитие на тема: „Актуални възможности за финансиране с европейски средства 2025“. Срещата ще се проведе на 21 март (петък) 2025 г., с начален час 10:00 ч., в зала „Дора Габе“ на III етаж на Община Генерал Тошево.

Събитието е насочено към общински експерти, кметове и кметски наместници, работодатели, представители на местния бизнес, образователни институции, неправителствения сектор, земеделски стопани, граждани, медии и други заинтересовани лица.

Ще бъдат представени възможности-

те за финансиране на:

- * Образователните институции, свързани с ограмотяване на възрастни, достъп до образование, превенция на насилие и намаляване на агресията в училищата, дигитална трансформация, подкрепа на ученици с таланти и др.

- * Работодатели за възможностите обучение и заетост, квалификация и придобиване на умения;

- * Земеделски производители и микропредприятия в сферата на услугите, производството и занаятите, за да развият дейността си с европейски средства;

- * Неправителствени организации и

читалища за подкрепа на маргинализирани групи;

- * Заети и безработни лица за включване в обученията за професионална квалификация и цифрова компетентност, чрез ваучери и субсидирана заетост;

- * Родители за осигуряване на възможности за полагане на грижи за отглеждане на деца и чрез услуги за улесняване достъпа до заетост

Експертите ще акцентират на целите, основните параметри, допустими кандидати и проекти, дейности и разходи, както и начина на кандидатстване. Ще бъдат предоставени информационни и рекламни материали.

„Голямата усмивка“ – най-веселият карнавал!

И през тази година Община Генерал Тошево и НЧ „Светлина – 1941“ ще организират пролетния, шарен и забавен карнавал „Голямата усмивка“ по повод 1 април – Денят на хумора и шегата. Веселото забавление ще се състои за шестнадесети път и в него могат да вземат участие малки и големи, много малки и още по-големи.

Карнавалното шествие ще се проведе на 1 април (вторник) от 09:30 часа на площад „Бялата лястовица“. При лошо време събитието ще бъде изместено в залата на НЧ „Светлина – 1941“ в града.

Всички, които желаят да се включат в карнавала, трябва да потвърдят участието си най-късно до 26 март със заявка. Няма никакви възрастови ограничения. Важно е само всички да си носят много смях, настроение и шегички.



В „Голямата усмивка“ са включени отделните конкурси:

* За рисунка – деца от 5 до 18-годишна възраст могат да нарисуват своята смешна рисунка, карикатура, шарж, без ограничение в техниката. Форматът трябва да е не по-малък от 30x40 см, а най-добрите творби ще бъдат включени в изложба.

* За написване на хумористичен или сатиричен разказ, преразказ, анекдот или стихотворение. В конкурса ще бъдат допускани само авторски материали с обем до една страница. Няма възрастова граница за участниците, а най-добрите, определени от специално жури, ще получат награди.

* За участие в карнавала

– всеки желаещ може да се включи в „Голямата усмивка“ като подготви и представи своя забавен костюм, маска, плакат, песен, танц, виц или каквото друго се сети, което обаче да докара жури и участници до неспирен смях.

Веселата суматоха ще започне с традиционното дефиле на участниците. Заповядайте!

Ивелина Радионова представи творчеството си

През миналата седмица в град Генерал Тошево и селата Спасово и Чернооково, гостува популярната българска авторка Ивелина Радионова. Пред много хора в местните читалища тя представи творчеството си, обръщайки най-голямо внимание на книгата си „Алтъна“. Срещите с писателката преминаха под надслов „Тя жената“ и бяха посветени на Международния ден на жената – 8-ми март.

Гласът на българското говори чрез творбите на Ивелина Радионова, Тя е една от най-обичаните български писателки днес. Авторката утвърждава вечното и непреходното чрез връщане към корените и ценностите на родния фолклор и традиции. Пише текстове, вдъхновена от българското и посвещава своите стихотворения на българката и на Родината. Любовта е централна тема в творчеството на авторката.

Повестта ѝ „Алтъна“ разказва за силна любов и българщина, написана е със златни слова и на красив, изконен

български език. Както в живота, така и в тази книга, на мрака противостои светлината, на бедността – богатството, на сътворението – разрухата, на мъката – радостта, на

омразата – силната любов.

В трудното съвремие, в което живеем, творбите на Ивелина Радионова са истински еликсир за душата и лек за всяко сърце, защото те про-

вокират към размисли за живота, учат на добро и възпитават в ценности, а посланията в тях са послания за повече светлина, добрина и любов между хората.



Освен в град Генерал Тошево, Ивелина Радионова представи творчеството си пред хората в селата Спасово и Чернооково.

XI Общински конкурс „За да я има България“

И през тази година общинският конкурс за речитация „За да я има България“ предизвика огромно интерес сред децата. Проявата, която традиционно се организира покрай Националния празник на Република България – 3-ти март, събра над 100 участници от всички учебни заведения на територията на община Генерал Тошево. Децата от детските градини речитираха на място, докато по-големите ученици излязоха на сцената на НЧ „Светлина – 1941“ в града.

XI Общински конкурс за стихотворения посветени на родината се проведе в две „Възрожденска поезия“ и „Съвременна българска поезия, посветена на родината“ в три възрастови групи. Литературната проява цели да популяризира българската литература, да пробуди национално самочувствие, да стимулира интереса на децата и младите хора към ин-

терпретиране на произведения от български автори. Представяне на вашето внимание победителите в различните направления и възрастови групи:

„Възрожденска поезия“
* Първа възрастова група: Децата от детските градини
Първо място: **Габриел Гос-**

подинов, ДГ „Пролет“;
Втора възрастова група: Ученици от I-IV клас
Първо място: **Елена Вла-**

сева, СУ „Никола Й. Вапцаров“;
Трета възрастова група: Ученици от V-VII клас
Първо място: **Весела Ни-**

колова, СУ „Никола Й. Ва-

пцаров“.
„Съвременна българска поезия посветена на родината“

Първа възрастова група: Децата от детските градини
Първо място: **Марея Геор-**

гиева, ДГ „Пролет“ и **Пла-**

мена Георгиева, ДГ „Първи юни“;
Втора възрастова група: Ученици от I-IV клас
Първо място: Не се присъжда

Трета възрастова група: Ученици от V-VII клас
Първо място: **Стефан Бу-**

чекчиев, СУ „Никола Й. Вапцаров“.
Носител на Специална награда на името на госпожа „Иванка Игнатова“ е **Весела Николова** от СУ „Никола Й. Вапцаров“.
ЦПР-Център за работа с деца изказва специална благодарност на дъщерите на Иванка и Игнат Игнатови за родолюбивата награда на името на майка им.



Децата се представиха отлично по време на конкурса и затрудниха максимално журито.

ОБЯВЛЕНИЕ

На основание чл. 44, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, във връзка с чл. 91 от Кодекса на труда и Заповед № 277/ от 14 март 2025 г. на кмета на Община Генерал Тошево, е обявен конкурс за:

I. Едно работно място на длъжност „Социален работник“ в Център за обществена подкрепа/Общностен център за деца и семейства – град Генерал Тошево.

Място на работа – Център за обществена подкрепа/Общностен център за деца и семейства – град Генерал Тошево, ул. „Дружба“ №12, трети етаж – офис 301 и 302. Характер на работата – общностна работа /работа на терен/ с деца от 0 до 7 години в риск и техните семейства.

Правоотношение – трудово, безсрочно.

II. Изисквания за заемане на длъжността:
2.1. Изисквания за заемане на длъжността:
Образование – завършена образователна степен бакалавър/магистър с професионално направление социални дейности, социална педагогика, здравно-социален мениджмънт или педагогическа правоспособност.

- Да познава нормативната уредба в областта на закрила на детето, социалните услуги за деца и предучилищна подготовка;

- Да не е осъждано лице в умишлено престъпление от общ характер;

- Да не е в конфликт на интереси;

- Да притежава компютърни умения за работа с Microsoft Word, Microsoft Excel, Internet;

2.2. Основни задължения:

- Разработва индивидуални планове за предоставяне на социални услуги;

- Изготвя индивидуална оценка на потребностите на потребителя на социални услуги;

- Осъществява социална работа по индивидуален случай на деца в риск и техните семейства;

- Работи на терен и извършва мобилна социална работа;

- Участва в разработване и провеждане на програми и обучения, свързани с деца и потребители на социалната услуга в общността;

- Консултира, обучава, придружава, посредничи и работи с деца в риск, деца с увреждания, деца с противообществени прояви и техните семейства;

- Участва в процеса на социална интеграция, адаптация и придобиване на различни социални умения от детето и родителите;

- Съгласува индивидуалните планове за работа с техните родители и техните деца, съвместно с други специалисти, участващи в предоставянето на съответните услуги;

- Познава и спазва задължението си за съдействие по чл. 7, ал. 1 и 2 от Закона за закрила на детето: „Лице, на което стане известно, че дете се нуждае от закрила, е длъжно незабавно да уведоми дирекция „СП, ДАЗД или МВР“ и по-нататък: „Същото задължение има всяко лице, на което е станало известно във връзка с упражняването от него професия или дейност, дори и ако то е обвързано с професионална тайна.“ В противен случай подлежи на санкции по ЗЗД.

- Прилага в работата си основните законови и подзаконовни нормативни актове от сферата на социалните услуги;

- Създава и поддържа база данни относно потребителите по отделните дейности, в които участва;

- Организира екипните срещи на специалистите, включени в услугите, в които участва;

- Организира и участва в периодични срещи с останалите специалисти, включени в дейностите, с цел съвместна работа, подобряване на прилаганите методи и други;

III. Начин на провеждане на конкурса – два етапа:

- Подбор по документи;

- Провеждане на интервю;

IV. Необходими документи за участие в конкурса:

- Искане до Кмета на общината /утвърден формуляр/;

- Мотивационно писмо;

- Автобиография /европейски формуляр/;

- Документ за завършено образование, специалност, квалификация степен /копие/;

- Други документи удостоверяващи професионално-квалификационна степен /копие/;

- Документи удостоверяващи продължителността на придобит професионален опит /копие/;

V. Срок и място за подаване на документи:

Място за подаване на документи:
- Документите се подават лично или чрез пълномощник на кандидата в сградата на Община Генерал Тошево на адрес: гр. Генерал Тошево, ул. „Васил Априлов“ №5, всеки работен ден от 08:00 до 17:00 часа в Център за услуги и информация. Документите се подават в запечатан плик, с посочени имена, точен имейл адрес и телефон за връзка с кандидата;

- При подаване на документите управителя на „Център за обществена подкрепа/Общностен център за деца и семейства“ предоставя на кандидатите длъжностна характеристика на конкурсната длъжност за запознаване.

Срок за подаване на документите:

- Срокът за подаване на документите е Четиринадесет дни от датата на публикуване на обявата в местен вестник и на електронната страница на Община Генерал Тошево, но не по-късно от 17:00 часа на 04 април 2025 год.

Заявления за участие в конкурса, подадени след изтичане на срока не се регистрират.

VI. Място за обявяване на списъците и съобщенията във връзка с конкурса:

- Информационно табло на 1-ви етаж в сградата на Общинска администрация

- Електронна страница на Община Генерал Тошево – www.generalatoshevo.bg.

С две победи и единадесет реализирани попадения „Спортист“ започна пролетния полусезон

Отборът на „Спортист“ (Генерал Тошево) започна по отличен начин пролетния полусезон в „А“ Областна футболна група – Зона „Изток“. Миналогодишният вицешампион спечели два последователни двубоя, реализира общо единадесет попадения в тях и демонстрира много добра игра, оставяйки зад гърба си проблемите от есента.

Момчетата в синьо и бяло

надиграха по категоричен начин тимове на „Орловец – 2008“ (Победа) и „Партизан“ (Василево), съответно с 6:3 и 5:0, като и двете победи бяха постигнати на чужд терен. И докато вторият успех беше по-скоро рутинен, то първата победа над традиционно силния тим на „Орловец – 2008“ наистина впечатли. „Спортист“ демонстрира стабилен футбол, в който липсваха сериоз-

ни грешки в двете фази на играта. Момчетата от нашия град натрупаха стабилна преднина в началото на срещата, след което заиграха освободено и с удоволствие, а това им гарантира разгромната победа.

Не със същото можеше да се похвали другият състав от Генерал Тошево. В първия пролетен кръг „Спортист 2011“ почива, но във втория се изправи именно срещу „Ор-

ловец – 2008“. На собствения си стадион обаче тимът изигра слаб мач и напълно закономерно не успя да го спечели – 3:3. Играта на момчетата в червено и бяло беше вяла, несериозна, на моменти дори твърде самоуверена и беше платена скъпа цена за това. Двете загубени точки от този мач в края на сезона могат да се окажат много важни, тъй като в момента отборите от четвърто до девето място са събрани само в 5 пункта и всяка подобна грешна стъпка може да бъде фатална.

Другите два отбора от нашата община – „Дружба“ (Люляково) и „Партизан“ (Василево) започнаха пролетта по познатия начин – със старите проблеми и тежките поражения. „Дружба“ натрупа две загуби – от тимове на „Калиакра 1923“ (Каварна) и „Добруджанец“ (Овчарово), съответно с 1:4 и 1:3. Същата съдба сполетя и „Партизан“, който регистрира две поражения с 0:4 от „Заря – 2006“ (Крушари) и 0:5 от „Спортист“.



Футболът в областта се завърна!

„Стик ГТ“ остана в подножието на медалите на XXIV Държавно първенство по хокей в зала

Между 7 и 9 март в спортната зала на Югозападен университет „Неофит Рилски“ в град Благоевград, се проведе XXIV Държавно първенство по хокей в зала за момчета и момичета до 14 години. В шампионата взеха участие шестте най-добри клуба в този спорт у нас, сред които беше и този на „Стик ГТ“ (Генерал Тошево).

В трите състезателни дни се получи много интересни и равностойни срещи, в които бяха реализирани общо 80 попадения.

Отборът на „Стик ГТ“, воден от треньора Александър Ма-

ринов и капитана Светослав Тодоров започна с успех срещу „Академик“ (София) с 4:2 в предварителните пресъяски.

Последва зрелищно равенство 5:5 със силния тим на „Дунав“ (Свищов), за да дойде неприятното поражение от „Ен Джи

Ес“ (Перник) с 4:6. В последните си две срещи „Стик ГТ“ първо победи с 4:2 „Шампиони“ (София), а малко по-късно допусна поражение с 5:6 от същия тим, в спора за бронзовите отличия.

На Държавното първенство в Благоевград отборът от Генерал Тошево завърши на четвърто място, а шампион стана съставът на „Ен Джи Ес“ (Перник).

Капитанът на тима Светослав Тодоров реализира 22 попадения в надпреварата и получи заслужените поздравления на останалите участници, съдии и длъжностни лица.



Отборът на „Стик ГТ“ се представи отлично на шампионата.

ОБЩИНА ГЕНЕРАЛ ТОШЕВО
КМЕТСТВО КАРДАМ
ОРГАНИЗИРАТ

XVIII ТУРНИР
В ПАМЕТ НА ДОЦЕНТ ТОДОР ТОДОРОВ
ПО КОНЕН СПОРТ

СТАДИОН СЕЛО КАРДАМ
22 МАРТ СЪБОТА 10:00 ЧАСА

Тодоровден в село Кардам

На 22 март (събота), в село Кардам ще се проведе XVIII Турнир по конен спорт в памет на доц. Д-р Тодор Тодоров. Традиционно то събитие се организира по повод християнския празник Тодоровден и събира стотици почитатели на този красив спорт. Надпреварата, която се организира от Община Генерал Тошево и кметство село Кардам, започва в 10:00 часа на стадион „Локомотив“ в селото.

Тази година организаторите са подготвили провеждането на общо пет паркура – Х паркур; Шафета до 100 см. височина на препятствията; Паркур за юноши до 18-годишна възраст; Паркур за аматьори и Отворен паркур до 110 см. височина на препятствията. По време на празничния ден ще се проведе любимата на всички надпревара с каручки. По време на състезанието ще бъде присъдена и специалната награда „Най-млад ездач“ – Купа на името на майстора на спорта Владко Пенчев.

Домакините очакват в турнира по конен спорт да се включат над 20 ездачи от различни клубове в областите Добрич, Шумен и Варна със своите породисти коне и кобили. И през тази година ще има и много деца, които ще се включат в Х паркура и този за юноши до 18-годишна възраст.

Пълна програма на пролетния полусезон в „А“ Областна футболна група

XII КРЪГ

„Орловец 2008“ (Победа) – „Спортист“ (Генерал Тошево) **3:6**
„Дружба“ (Люляково) – „Калиакра 1923“ (Каварна) **1:5**
„Заря 2006“ (Крушари) – „Партизан“ (Василево) **4:0**
„Добруджански спортист“ (Ст. Караджа) – „Добруджанец“ (Овчарово) **5:1**
„Добруджа 1919 II“ (Добрич) – „Интер“ (Добрич) **3:1**

XIII КРЪГ

„Калиакра 1923“ – „Добруджа 1919 II“ **1:2**
„Партизан“ – „Спортист“ **0:5**
„Спортист 2011“ – „Орловец 2008“ **3:3**
„Добруджанец“ – „Дружба“ **3:1**
„Интер“ – „Заря 2006“ **0:1**

XIV КРЪГ

22 март 2025 г., събота
„Заря 2006“ – „Калиакра 1923“
23 март 2025 г., неделя
„Орловец 2008“ – „Партизан“
„Спортист“ – „Интер“
„Добруджа 1919 II“ – „Добруджанец“
„Добруджански спортист“ – „Спортист 2011“

XV КРЪГ

29 март 2025 г., събота
„Калиакра 1923“ – „Спортист“
30 март 2025 г., неделя
„Спортист 2011“ – „Дружба“
„Интер“ – „Партизан“
„Добруджанец“ – „Заря 2006“
„Добруджански спортист“ – „Орловец 2008“

XVI КРЪГ

5 април 2025 г., събота
„Партизан“ – „Калиакра 1923“
„Спортист“ – „Добруджанец“
6 април 2025 г., неделя
„Дружба“ – „Добруджански спортист“
„Орловец 2008“ – „Интер“
„Добруджа 1919 II“ – „Спортист 2011“

XVII КРЪГ

12 април 2025 г., събота
„Калиакра 1923“ – „Интер“
13 април 2025 г., неделя
„Спортист 2011“ – „Заря 2006“
„Добруджанец“ – „Партизан“
„Дружба“ – „Орловец 2008“
„Добруджански спортист“ – „Добруджа 1919 II“

II КРЪГ - ОТЛОЖЕН МАЧ

20 април 2025 г., неделя, 15:00 ч:
„Заря 2006“ – „Интер“

XVIII КРЪГ

26 април 2025 г., събота
„Спортист“ – „Спортист 2011“
„Орловец 2008“ – „Калиакра 1923“
27 април 2025 г., неделя
„Добруджа 1919 II“ – „Дружба“
„Интер“ – „Добруджанец“
„Заря 2006“ – „Добруджански спортист“

XIX КРЪГ

3 май 2025 г., събота
„Добруджански спортист“ – „Спортист“
„Добруджанец“ – „Калиакра 1923“
4 май 2025 г., неделя
„Добруджа 1919 II“ – „Орловец 2008“
„Дружба“ – „Заря 2006“
„Спортист 2011“ – „Партизан“

XX КРЪГ

10 май 2025 г., събота
„Спортист“ – „Дружба“
11 май 2025 г., неделя
„Орловец 2008“ – „Добруджанец“
„Интер“ – „Спортист 2011“
„Партизан“ – „Добруджански спортист“
„Заря 2006“ – „Добруджа 1919 II“

XXI КРЪГ

17 май 2025 г., събота
„Спортист 2011“ – „Калиакра 1923“
18 май 2025 г., неделя
„Заря 2006“ – „Орловец 2008“
„Добруджа 1919 II“ – „Спортист“
„Дружба“ – „Партизан“
„Добруджански спортист“ – „Интер“

XXII КРЪГ

24 май 2025 г., събота
„Добруджанец“ – „Спортист 2011“
„Калиакра 1923“ – „Добруджански спортист“
25 май 2025 г., неделя
„Спортист“ – „Заря 2006“
„Интер“ – „Дружба“
„Партизан“ – „Добруджа 1919 II“